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1. Karl Gustav Jung – biografski podaci 

 

Karl Gustav Jung rođen je 26. jula 1875. godine u Kesvilu, u švajcarskom kantonu 

Turgau kao četvrto, ali jedino preživelo dete. Iste godine kada je rodila svog sina, 

Emili Jung provela je par meseci u Bazelu na lečenju od nepoznatog psihičkog 

oboljenja. Vrativši se iz bolnice, nastavila je da se žali na napade depresije i bila je 

veoma melanholična. Ovakvo ponašanje jedine ženske figure u životu mladog 

Karla prouzrokovalo je njegov stav prema ženama za koji se ne može reći da je 

pozitivan. Otac Paul bio je sveštenik i veoma siromašan čovek, za razliku od 

majke koja je u brak ušla iz veoma bogate porodice. Kao osoba sa ogromnom 

dužnošću prema svojoj porodici i prema svojim vernicima, Paul Jung se celog 

života sukobljavao sa veoma izraženom racionalnošću koja je dovodila do 

njegovog slabljenja vere. Ovaj konflikt se ispoljavao i na njegovoj porodici, ma 

koliko se on sam trudio da svoju nevericu zadrži za sebe i veruje se da je to jedan 

od razloga psihičke rastrojenosti Emili Jung.  

Jung je od ranog detinjstva bio ubeđen da njegov mentalni sklop čine dve 

strane ličnosti. Jedan je bio moderni švajcarski građanin, a drugi je bio 

autoritativni, staromodni, uglađeni gospodin iz XVIII veka. Ova vrsta podeljenosti 

koju je Jung intuitivno osećao, u stvari je njegova projekcija očevih nedoumica, 

iako je bio veoma blizak sa oba roditelja.  

Tokom prve godine gimnazije u Bazelu, Jung je doživeo iskustvo koje će 

mu ostaviti ogroman pečat na život. U dvorištu gimnazije, stariji dečak ga je 

gurnuo i Karl je pao na zemlju i u trenutku izgubio svest. Svaki naredni put kada 

je trebalo na bilo koji način da se susretne sa školom, mali Karl se onesvešćivao. 

Otac se zabrinuo za njega i tokom razgovora sa prijateljem, poverio mu je da ne 

zna kako će Karl da zarađuje za život kada ne može da uči. Jung je prečuo ovaj 

razgovor i sledeća stvar koju je uradio jeste da je seo za sto i počeo da uči, pritom  
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